
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесят друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

   06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2762/52/2026 

 

  Про звіт старости Кривецького 

старостинського округу за 2025 рік 

Керуючись пунктом 6 статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженим рішенням 

першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної ради від 24.11.2020 року 

№ 12/01/2020, рішенням Солотвинської селищної ської селищної ради від 

25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на території 

Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт Портей 

Ю.В., старости Кривецького старостинського округу про роботу, Солотвинська 

селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про роботу старости Кривецького старостинського округу Портей 

Юлії Василівни за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Кривецько гостаростинського округу Портей Ю.В. 

забезпечити виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту 

Солотвинської селищної ради та Законом України «Про місцеве самоврядування 

в Україні». 

3. Оприлюднити  рішення та звіт про роботу на офіційному 

вебсайті Солотвинської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак, постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку (Хімчака М.В.) та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Скрипник Г.С.). 

 

 

 



Секретар селищної ради                                             Василь МАНДЗЮК 

Звіт про роботу старости Кривецького старостинського округу № 4 

Шановні жителі Кривецького старостинського округу №4 відповідно до 

Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

я маю звітувати про проведену роботу за минулий рік як староста Кривецького 

старостинського округу №4 перед жителями свого села. У зв’язку з 

запровадженням карантинних заходів представляю звіт про проведену роботу за 

2025 рік.  

Незважаючи на те, що наша Солотвинська територіальна громада ще зовсім 

молода, за 2025 рік  нами все-таки було здійснено багато на мою думку планів, 

які вже частково реалізовано, а інші  є в проєктах чи чекають фінансового 

підтвердження. 

Як член виконкому Солотвинської територіальної громади беру участь у 

засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси 

жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови та 

виконавчого комітету інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом 

громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку,станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. 

Також  у старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, 

видаються довідки різного характеру в межах наданих повноважень, видаються 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту), оформляються субсидії та 

інші соціальні допомоги. 

Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення. 

Отже, станом на 01.01.2026 року на території Кривецького старостинського 

округу, до складу якого входить населений пункт Кривець проживає 1892 осіб. 

 

Узагальнимо  роботу за наступними підпунктами 

Місцеве самоврядування: 

 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського 

округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв’язання 

назрілих, гострих, життєвих питань. 

 За 2025 рік старостинським округом видано населенню всього: 

- довідок різного характеру –424  

- зареєстровано нотаріальних дій – 83 

- реєстрація місця проживання – 7 

- зняття з реєстрації місця проживання – 2 

- видача витягів РТГ-453 

- оформлення  соціальних допомог -227 



Як правило всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян 

щоденно. Переймаюсь проблемами громади, все роблю для того, аби позитивно 

вирішити порушені питання. 

Культура: 

 Протягом 2025р.клубом проводилася робота по відродженню та 

збереженню культурної спадщини, морально-правового та патріотичного 

виховання, організації змістовного дозвілля жителів села  Кривець. 

Взяли участь у 4  фестивалях,які проводились в селах нашої громади, а 

також у 8 виставках майстрів народної творчості,що проходили у будинку 

культури селища Солотвин. Окрім того було проведено 2 виставки на різну 

тематику в клубі нашого села. 

По господарській роботі: 

1. Придбано та встановлено металопластикові вхідні двері до залу. 

2. Придбано матеріал та пошито спідниці в кількості 7 шт.для фольклорного 

колективу села. 

       В клубі проводиться гурткове заняття з  хореографії та тренування з 

тхеквандо,а також проводилось заняття з вивчення англійської мови. 

Кривецька гімназія та дитячий садочок: 

Станом на 01.01.2026 року в Кривецькій гімназії навчається 224 учнів та 36 

дітей в дитячому садочку. Працює 38 педагогів, 13 працівників обслуговуючого 

персоналу, 4 вихователя та 3 помічника вихователя.  Фінансування здійснюється 

з бюджету Солотвинської селищної ради та державного бюджету. 

Сільське господарство: 

Частина земель на території старостинського округу обробляються їхніми 

власника, господарством ТОВ «Поле ІФ» та ТОВ «Леварда». Також частина паїв 

перебуває в оренді ТОВ «Акріс-Захід». За земельні паї платилась орендна плата, 

за бажанням людей розрахунок проводиться в натуральній або грошовій формі. 

Заборгованості по оренді земельних паїв немає. 

Більшість громадян виживає за рахунок підсобного господарства, частина 

працює в закладах та фірмах селища Солотвин та міста Івано-Франківська, 

частина виїжджає на заробітки за кордон. 

Медицина: 

Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу. 

Щоденно проводиться амбулаторний прийом хворих в Солотвинській 

АЗПСМ КНП «Центру первинної медичної допомоги» Богородчанської 

селищної ради та в АЗПСМ КНП «Солотвинська лікарня» Солотвинської 

селищної ради. За 2025 рік надавалась допомога хворим, здійснювались виклики 

на дім та патронаж дітей до року. 

Профілактичні щеплення дорослим та дітям виконують згідно  календаря. 

АЗПСМ забезпечена всіма необхідними медикаментами та медичною 

технікою. 

Спорт: 

Діти нашого села беруть участь у турнірах громади і району. На жаль у нас 

немає стадіону, а також спортивного майданчику зі штучним покриттям, тому 

гравці змушені тренуватися в інших селах. 



У 2025 р. було написано та реалізовано проєкт бюджету участі громади, 

завдяки якому придбано спортивний інвентар (футбольні ворота з 

баскетбольним кільцем,волейбольна сітка та 7 м’ячів).Даний інвентар 

знаходиться в клубі нашого села,де діти мають змогу займатися спортом.Окрім 

того, було придбано сітку на ворота та на вікна в залі. 

Соціальний захист: 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до старостинського округу не надходило. 

Торгівля: 

На території села функціонує 6 приватних магазинів та кафе. Асортимент 

товарообігу цих закладів повністю відповідає всім запитам жителів села. 

Висловлюю щиру вдячність окремим підприємцям за допомогу та підтримку у 

вирішенні проблем села.  

Волонтерство: 

На території старостинського округу проводиться волонтерська діяльність. 

Ми задіяні у зборі продуктів харчування, засобів гігієни, виготовленні 

вареників,окопних свічок, збору теплого одягу, ремонту автомобілів, відправки 

пиломатеріалів, збору коштів та інше, що потім з честю відправляємо в зону 

бойових дій для потреб бійців.А також підтримуємо волонтерський осередок в 

селищі Солотвин( збір склотари,пластику,овочів…) 

Благоустрій села: 

За минулий 2025 рік нами було зроблено: 

1.зачищено грейдером обочини центральної дороги; 

2.почищені придорожні рови; 

3.частково відремонтовано дорожнє покриття (ямковий ремонт та 

асфальтовані карти); 

3.на  кладовищах регулярно проводяться роботи по його благоустрою, а 

саме викошування трави, розкорчування кущів самосіву, вивіз 

сміття…Придбано сітку та стовпчики для огорожі кладовища та проведено 

роботу по її встановленню; 

4.навесні проводилось прибирання узбережжя річки Бистриця 

Солотвинська та місць відпочинку в лісі; 

5. проводились суботники по прибиранню території населеного пункту ( 

братська могила,територія біля обеліска,пам’ятні місця),впорядковувалися 

автозупинки( прибирання та вивіз сміття, викошування трави); 

6.придбано та встановлено на автобусній зупинці лавочку 

(вул.Грушевського); 

7.біля адмінприміщення встановлено пандус. 

         Кожної першої п‘ятниці місяця відбувається вивіз ТПВ. 

Найбільш актуальною проблемою й надалі залишається ремонт головної 

дороги села. 

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук 

шляхів їх вирішення.  
 


